

ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС  
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС  
В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)  
(РСЦ ГСЦ МВС В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ)

## НАКАЗ

27. 12. 2022

Дніпро

№ 220

Про затвердження рішення атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Дніпропетровській області (філія ГСЦ МВС)

Відповідно до Закону України «Про дорожній рух», постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 «Про затвердження Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів», Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС від 07 грудня 2009 року № 515 та згідно протоколу № 38 засідання атестаційної комісії від 26 грудня 2022 року

## НАКАЗУЮ:

1. Атестувати наступних спеціалістів за напрямом «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів»:  
Грунтковський Владислав Янович

2. Атестувати наступних спеціалістів за напрямом «Надання домедичної допомоги»:  
Безкровна Світлана Олександрівна  
Соболь Станіслав Сергійович

3. Атестувати наступних спеціалістів за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії»:

Сірченко Валерій Миколайович (кат. А,В,С)  
Доценко Олександр Сергійович (кат. В)  
Гладуш Андрій Юрійович (кат. В)  
Герасимов Денис Євгенович (кат. В)  
Погребняк Ігор Миколайович (кат. В)  
Михайліченко Олександр Миколайович (кат. С,СЕ)  
Бець Олександр Васильович (кат. А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ)  
Сахно Олександр Іванович (кат. А1,А,В,С1,С,Д1,Д,СЕ)  
Пахольчук Галина Всеволодівна (кат. Т)  
Рудюк Максим Петрович (кат. Т)  
Кушнір Наталія Василівна (кат. Т)  
Беляєва Світлана Володимирівна (кат. Т)  
Ткаченко Денис Валентинович (кат. Т)  
Гримзін Сергій Олександрович (кат. Т)  
Гордійчук Сергій Іванович (кат. Т)  
Дудка Віктор Володимирович (кат. В)  
Власов Вячеслав Іванович (кат. В1,В,С1,С,СЕ)  
Скать Володимир Олександрович (кат. В1,В,С1,С,СЕ)

4. Секретарю атестаційної комісії головному спеціалісту відділу ОРДДВКТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області Вінніченку Костянтину оформити та видати атестати спеціалістів з терміном дії до 27 грудня 2027 року.

5. Видати Коломойцю Геннадію Яковичу, 24 червня 1966 року народження, дублікат атестата спеціаліста з заповненням бланка атестата даними, аналогічними виданого вперше атестата та проставленням на ньому відмітки «Дублікат» та визнати атестат спеціаліста від 22 серпня 2018 року серії АА № 019972 не дійсним.

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник



Вячеслав БЛЯВСЬКИЙ